



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2023. december 7-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Együttműködési megállapodások megkötése országos hatókörű családügyi szervezetekkel

Az előterjesztést készítette: **Ladies Monika irodavezető**
Humánszolgáltatási Iroda

Nagyhegyesi-Kis Mariann osztályvezető
Közösségi Kapcsolatok Osztálya

Kezelési megjegyzés: **HATÁROZAT - TERVEZET**

Döntési változatok száma: 1

Melléletek:

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Esélyteremtési Bizottság

.../2023. (XII. 5.) EtB. számú határozat

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Temesvári Péter
jegyző

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE**

Iktatószám: 20088-1/2023.

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2023. december 7-én tartandó ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodások megkötése országos hatókörű családügyi szervezetekkel

Tisztelt Közgyűlés!

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete (továbbiakban: NOE), az Egyedülálló Szülők Klubja Alapítvány (továbbiakban: Egyszülős Központ) és a Kopp Mária Intézet a Népesedésért és Családokért (továbbiakban: KINCS) nagy hagyományokkal rendelkező szervezetek, amelyek elkötelezettek a családok támogatása és megerősítése iránt.

A NOE megalakulása óta a nagycsaládosok támogatását tűzte ki célul. Számos programot valósított meg az elmúlt években, melyeknél kiemelten fontos témák voltak az élet és az anyaság tiszteletére nevelés, a házasságért és a jövő generációjáért érzett felelősség erősítése, valamint felmutatni a társadalomnak azokat az értékeket, amelyeket a nagycsaládok képviselnek.

Az Egyszülős Központ kiemelt figyelmet fordít az egyedülálló szülők támogatására. Számos programot valósított meg az elmúlt években, melyeknél kiemelten fontos témák voltak az egyedülálló szülők támogatása a nevelés és oktatás, a képességfejlesztés és ismeretterjesztés terén, illetve további kiemelt szerepet kapott a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése.

A KINCS 2018-as alapítása óta olyan hazai és nemzetközi tevékenységeket, szakpolitikai elemzéseket és kutatásokat végez, amelyek megalapozhatják a családok és a népesedés ügyét szolgáló intézkedéseket, és ezzel hozzájárulnak a társadalom családbarát, harmonikus működéséhez és nemzetünk fennmaradásához.

Javaslom, hogy a fenti szervezetekkel már meglévő jó kapcsolatok elmélyítése érdekében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata együttműködési megállapodások megkötésével erősítse meg ezen szándékát.

Az együttműködések elsődleges célja a szakmai együttműködések kialakítása, szellemi erőforrásaik és lehetőségeik koncentrált és optimális hatékonyságú hasznosítása; a szervezetek tevékenységi területeit érintő, közös ügyekben való együttműködés és a családok erkölcsi, kulturális, szellemi-, testi- és lelki javának szolgálata. A felek jelen megállapodásokkal azt kívánják elérni, hogy a családok számára a hagyományörzés, az értékteremtés és prevenció szempontjából fontos, az önkormányzat és a helyi, valamint országos civil szervezetek által közösen szervezett rendezvények, programok és kezdeményezések minél szélesebb körben és minél integráltabb módon, egyre több ember és család számára, egyre könnyebben elérhetővé váljanak.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozat-tervezetben foglaltak elfogadására.

Kecskemét, 2023. november 27.


Engert Jakabné
alpolgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
.../2023. (XII. 7.) határozata

Együttműködési megállapodások megkötése országos hatókörű családjogi szervezetekkel

A közgyűlés megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 20088-1/2023. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés a Nagycsaládosok Országos Egyesületével megkötendő együttműködési megállapodás-tervezetet a jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert annak aláírására.
2. A közgyűlés az Egyedülálló Szülők Klubja Alapítvánnyal megkötendő együttműködési megállapodás-tervezetet a jelen határozat 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert annak aláírására.
3. A közgyűlés a Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért szervezettel megkötendő együttműködési megállapodás-tervezetet a jelen határozat 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester